Lt:Win

Wednesday, November 1, 2023

印尼中华总商会接待银河娱乐集团代表团



【本报讯】2023年10月 30 日下午 4:30 分,银河集 团副高级总裁陈国荣、邝 家辉、银河娱乐集团行政 经理陈丽敏、高级副总裁 助理刘卓源访问印尼中 华总商会。

总商会总主张锦雄、秘书 长周维樑、副总主席薛天 增、陈新、副总主席江森 成、副主席王朝盛、纪国 璋、杨庆顺、高鹏彩,名誉 主席林能莺、翁华玲、黄志 勇,副秘书长杨新晟、徐群 浩,顾问杨振庆等的热烈 欢迎,宾主双方进行亲切

"首先,我谨代表印尼中华 印尼政府正在全力抓经济 特别行政区,澳门享有优

随着近年来印尼的民 及相关的行业都进入了蓬 勃建设、发展期。印尼,已 了很大的生机与活力。同 经连续十年经济稳定发 展,增速保持在5%以上,持续发展,未来,印尼在清 交流、加强交流、共探商 也获得了国际社会的积极 洁能源、电动汽车等多个

"一站式"便捷服务。同 领域将会有更广的布局。

澳门经济稳步增长,社会 感到由衷的高兴。如今, 兴。也欢迎澳门银河集团 来印尼投资兴业,共同开 发、建设印尼的旅游产 业。我们印尼中华总商会

协助与服务。"

陈国荣致词中对热情 接待表示衷心感谢。他也 颗闪亮的明珠。我们也 介绍有关银河娱乐集团情

> 是全球首屈一指的度假 城、酒店及博彩企业,主要 香港联合交易所上市,并 旅游度假胜地。欢迎在 为恒生指数成份股。

他指出,银娱于澳门游观光。 经营三个旗舰项目:包括 位于路凼、全球其中一个

门银河™"独一无二的娱 乐及美食街新地标"澳门 门半岛、屡获殊荣的尊尚 项目澳门星际酒店。 团拥有的尚待开发之土

地为澳门博彩营运商之

中最大。

随着位于路凼的新里 他说,银河娱乐集团 程落成后,银娱在路凼的 度假城版图将倍增至超 过二百万平方米,成为全 球其中一个规模最大并 集度假城、娱乐及会展设 座各位前往澳门考察旅

> 致词完毕,双方互赠 纪念品并合影留念。

叶氏宗亲秋季祭祖仪式圆满举行



【本报讯】2023年10 祭祖典礼。

宗亲会主席叶纪鳌、 月29日(星期日)上午11 顾问陈美秀、叶张绿芬、等理事,以及来自万隆叶 时,坐落在 kejayaan 街南 叶蔡莲英等,副主席叶栋 举欣、叶正福,茂物等宗 敏 文、叶 仲 如、叶 顺 荣、

叶丽珍、叶辉云、叶坤生

祭祖典礼肃穆,仪式 宗行三鞠躬礼、上香及献 学生在小成绩优秀者分

有序,遵照祭祀仪规进行。上供 印尼南阳堂叶氏宗亲

会以及来自部分地区叶 银纸后,祭祖礼完毕。

发红包以资奖励。随后 品,读祭文,烧冥金 在宗亲会聚餐联欢、敦睦

摄影









【本报泗水讯】10月28 日(星期六)印尼中华文化 艺术基金会在泗三星餐厅 举办题为"中医治疗方案" 的健康讲座。

据胡建章主席介绍, 本次活动邀请了来自中国 作。 北京朝阳中西医结合医院 的专家。

自北京朝阳中西医结合医 院的嘉宾来分享中医知 识。我们可以学习针灸、 糖尿病、骨科治疗等科学 知识。"

他还希望中医专家能 够常来印尼。在健康教育 领域提供帮助,这对本国 人民有利。

北京朝阳中西医结合 医院院长刘海滨表示,一 行人特意前来中国与印尼 在健康教育领域进行合

他说,"我们带来了一 批专家。有针灸师、骨科 他说,"今天我们有来 医生、按摩师和糖尿病专 家与印度尼西亚中医界的 同事分享知识并相互学

他补充说,此次来印 尼也是为了加强印尼与中 场。作为主讲人之一的副 国的关系。不仅在健康教 团长北京朝阳中西医结合 育领域,而且在所有对双 医院副帕克医院副院长于

方都有利的领域。

研讨会活动分为两



()、于元芳((中))、陈碧城((右二))等摄于现场

彦芳透露,他有很多学习

中医的学生。 他希望印尼的学生能 够像中国的学生一样发 展。并且可以去那里学 习。另外,中国的老师可 示赞赏。 以到印尼分享中医知识,

并帮助治疗。 "我们医院愿意接受 想要在那里学习的印度尼 西亚学生。"他说。

另一位发言者是陈必 饮用。"他解释道。 成,他讲解了浮针疗法的 针 灸 效 果,效 果 令 人 满 有机会就他们所患的疾病 新冠疫情后所患的疾病。 费治疗。

授为糖尿病患者讲解健康 的生活方式和食谱。

同时,新社中医大师 张隽卿对印尼中华文化艺 术基金会举办的研讨会表

"这项活动增加了经 验和知识。例如解释传统 医学食谱的糖尿病治疗。 即由黑米、黑豆和蘑菇磨 成粉末。然后每天冲泡并

所有研讨会参与者还 意。 Zhui Ying Chun 解释了 进行咨询。然而还获得免

@ Nto tze/evi/HK





